



До: Процедура за възлагане на обществена поръчка чрез публично състезание с номер ТТ001617 и предмет **Доставка, монтаж и поддръжка на фланшови магнитно индуктивни разходомери за питейни и отпадъчни води**
Фирма:

Дата: 19.6.2017 г.

От: С. Поборников
Факс: 81 22 588/589
Телефон: 81 22 456

Общо страници: 1

Относно: отговор на поставен въпрос.

Уважаеми Господа,

Във връзка с документацията и подготовката на офертата за участие в горната процедура за възлагане на обществена поръчка чрез публично състезание получихме следното запитване за допълнителни разяснения и уточнения:

В Тръжната документация фигурират следните изисквания:

" 6. ИЗИСКВАНИЯ КЪМ СТОКИТЕ ОТ ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ 2

- 6.19 Уредите за отпадъчни води да имат комуникация Modbus и аналогов изход данни (4-20 тА);**
6.20 Уредите да са комплектовани с кабел за програмиране и отчитане - при кабелна комуникация с уреда; "

Въпрос 1: Относно изискване 6.19 - Моля да поясните дали приборите трябва да подържат и двата типа комуникация (**Modbus и аналогов изход данни (4-20 тА)**) или е достатъчно да разполагат само с едната от тях?

Отговор на въпрос № 1: Необходимо е уредът да поддържа и двата вида комуникация (аналогов сигнал 4-20mA и Modbus).

Въпрос 2: Относно изискване 6.20 - Какво се разбира под „кабел за отчитане“? Това кабела (кабелите - ако държите уреда да има и Modbus комуникация и аналогов изход 4-20 тА) за връзка на уреда със Системата за управление ли е, или се има в предвид някакъв кабел за връзка на уреда с преносим компютър, с цел местно отчитане? Моля уточнете, и ако е необходимо специфицирайте на какво разстояние се намират устройствата, с които уредите трябва да се свържат.

Отговор на въпрос №2: Кабелът се ползва за връзка на уреда с преносим компютър. Обикновено разстоянието на преносимият компютър не е много отдалечено, на около максимум 2 м.. В случай, че има стандартен кабел, то може да се ползва такъв (обикновено 1,5 м.).

С уважение,
Сергей Поборников
Старши специалист "Снабдяване"

